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Comunicat de presă 

22 decembrie 2015 

 

Banca Transilvania primeşte finanţare de 75 de milioane euro 

                     de la Banca Europeană de Investiţii 

 

Banca Transilvania (BT) primeşte un împrumut de 75 de milioane euro din partea Băncii Europene de 

Investiții (BEI) pentru finanțarea proiectelor din domeniul industriei, serviciilor, agriculturii și 

infrastructurii promovate de IMM-uri, societăți cu capitalizare bursieră medie și instituţii publice din 

România.  

 

Pentru BT este a doua tranșă dintr-un împrumut de 150 de milioane euro. Prima tranșă, primită de 

Banca Transilvania în luna octombrie 2014, a fost alocată cu succes creşterii accesului IMM-urilor, 

societăților cu capitalizare bursieră medie și entităților publice.  

 

Prin parteneriatul lor, Banca Europeană de Investiţii și Banca Transilvania sprijină revigorarea 

economiei românești, încurajând societățile românești să demareze investiții, să ia în considerare 

posibilitățile de dezvoltare a activităților lor și să creeze noi locuri de muncă bazându-se pe finanțare 

flexibilă pe termen lung.  

 

Imprumutul este conceput astfel încât să sprijine angajarea tinerilor, o prioritate fundamentală a 

Băncii Europene de Investiţii, în cadrul programului BEI ”Competenţe şi locuri de muncă – Investiţii 

pentru tineret”. 

 

Combaterea șomajului în rândul tinerilor este o prioritate pentru România. BEI, în colaborare cu 

Banca Transilvania, oferă stimulente suplimentare companiilor beneficiare care angajează tineri, 

asigurând oportunităţi de training sau posibilităţi de cooperare cu diverse colegii, şcoli sau 

universităţi, în vederea extinderii perspectivelor profesionale ale tinerilor. 
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Informații generale: 

Banca Transilvania se află în topul primelor trei bănci din România. Banca este cunoscută pe piața locală drept 

”Banca oamenilor întreprinzători”, una din cele trei linii de afaceri ale sale fiind dedicată clienților IMM. Banca 

Transilvania are 1,96 milioane de clienți și aproape 550 de unități.  

 

Banca Europeană  de Investiții este o instituție de creditare pe termen lung din Uniunea Europeană și este 

deținută de Statele membre UE. Aceasta acordă finanțare pe termen lung pentru investiții solide, contribuind la 

atingerea obiectivelor politicii UE.  

 

 

Detalii presă:  

Laura Petrehuş, Director Adj. Comunicare & PR, Banca Transilvania 

laura.petrehus@btrl.ro, comunicare@btrl.ro, 0724.567.364 
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